
Μετά τη «μοναδική επιτυχία» της ΕΛ.ΑΣ., την καρφωτή σύλληψη Ξηρού
που όλως τυχαίως συνέπεσε με την προεκλογική κούρσα, για να δώσει τη
δυνατότητα στην καταρρέουσα ακροδεξιά κυβέρνηση να καυχιέται ότι το
κράτος λειτουργεί και με αποτελεσματικό τρόπο προσφέρει ασφάλεια,
ήρθε να προστεθεί άλλο ένα επεισόδιο στην καλλιέργεια κλίματος
ανασφάλειας. Αυτή τη φορά τα σενάρια τρομολαγνείας δεν αφορούν την
οικονομία, τα ζητήματα της εξωτερικής πολιτικής, αλλά αφορούν την

εμπλοκή του ίδιου του στρατού «που έρχεται αντιμέτωπος με την τρομοκρατία».Σύμφωνα λοιπόν με τις
ανακοινώσεις της Ασφάλειας που αναμασούν τα δημοσιογραφικά παπαγαλάκια:

«Λίγες ώρες μόνο μετά την σύλληψη του Χριστόδουλου Ξηρού ένα σοβαρό συμβάν σε στρατόπεδο της
Αττικής με απόπειρα κλοπής εκρηκτικών και Α/Τ βλημάτων έχει θέσει τις υπηρεσίες ασφάλειας τόσο της
ΕΛ.ΑΣ όσο του Στρατού σε πλήρη συναγερμό. Πιο συγκεκριμένα απόπειρα εισβολής σε στρατόπεδο
σημειώθηκε σήμερα λίγο μετά τα μεσάνυκτα από άγνωστα άτομα τα οποία αποπειράθηκαν να κλέψουν
αντιαρματικά βλήματα. Όπως ενημέρωσε ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ τον υπουργό Άμυνας Νίκο Δένδια στις 00:20
σήμερα τις πρώτες πρωινές ώρες δύο άτομα επιχείρησαν να εισέλθουν παράνομα στο στρατόπεδο της
Μαλακάσας στην Αττική όπου φυλάσσονται εκρηκτικές ύλες και Α/Τ βλήματα. Τα δύο άτομα εντοπίστηκαν
από περίπολο την ώρα που επιχειρούσαν να κόψουν μέρος της περίφραξης του στρατοπέδου προκειμένου
σε εισέλθουν σε αυτό. Αμέσως σήμανε συναγερμός και τα δύο άγνωστα άτομα τράπηκαν σε φυγή, ενώ
ειδοποιήθηκε και η ΕΛ.ΑΣ. Όπως αναφέρουν πηγές του ΓΕΕΘΑ ύστερα και από πληροφορίες για ενδεχόμενη
απόπειρα κλοπής Α/Τ από στρατόπεδο στην Κορινθία είχαν ήδη ληφθεί αυξημένα μέτρα ασφάλειας σε όλα
στρατόπεδα που φυλάσσεται παρόμοιος οπλισμός, ενώ ομάδες ειδικών δυνάμεων είχαν ήδη μετακινηθεί
για την παροχή καθηκόντων φύλαξης τόσο στο στρατόπεδο στην Κόρινθο όσο και στην Μαλακάσα.
Πρόκειται πιθανότατα για κάποιο μήνυμα τρομοκρατικών πυρήνων μετά την σύλληψη του Χριστόδουλου
Ξηρού, οι οποίοι αμέσως μετά θέλησαν να προχωρήσουν στην απόκτηση βαρύτατου οπλισμού προφανώς
για την επίτευξη κάποιου εντυπωσιακού χτυπήματος».

Δεν περνά απαρατήρητο το γεγονός ότι μόλις πριν από λίγες μέρες και παρά τις διαβεβαιώσεις του ΥΕΘΑ
Ν.Δένδια ότι ο Στρατός δεν πρόκειται να συμμετάσχει σε κατασταλτικές επιχειρήσεις, η Στρατονομία στο
Πεντάγωνο εκπαιδεύονταν για να συμμετάσχει σε Επιχειρήσεις Καταστολής Πλήθους. Την ίδια περίοδο
ορισμένα στελέχη, σε αντίθεση με την απαγόρευση πολιτικών συζητήσεων που επιβάλλεται στους
φαντάρους, προειδοποιούσαν τους σκοπούς για τυχόν επιθέσεις “αναρχικών στοιχείων” με μολότοφ και
βόμβες απέναντι στο στρατόπεδο! Όλα τα παραπάνω, διόλου τυχαία, συνέπεσαν με τις μαχητικές
διαδηλώσεις αλληλεγγύης στον απεργό πείνας Νίκο Ρωμανό στις αρχές του Δεκέμβρη, την
αυταρχικοποίηση της κρατικής καταστολής και το όργιο κρατικής τρομοκρατίας απέναντι στις
συγκεντρώσεις με χιλιάδες ΜΑΤ-ΔΙΑΣ-ΔΕΛΤΑ-ασφαλίτες σε ρόλο προβοκάτορα και υδροφόρες, με τον
ΑΝΤΕΝΝΑ να περιγράφει πολεμικές επιχειρήσεις εναντίον του εσωτερικού εχθρού!

Είναι φανερό πως ο στρατός ετοιμάζεται για να χρησιμοποιηθεί όποτε κριθεί απαραίτητο εναντίον
μαζικών διαδηλώσεων και κινητοποιήσεων του λαού, γεγονός που ξεσκεπάζει το πραγματικό του ρόλο
σαν κατασταλτικό μηχανισμό εναντίον του εσωτερικού εχθρού!Δεν αποτελεί σύμπτωση ότι παρόμοια
σκηνικά διαδραματίστηκαν λίγο πριν και κατά τη διάρκεια της συγκέντρωσης των Ρομά στο Υπουργείο
Μεταφορών.

Οι παραπάνω «τρομοκρατικές κινήσεις» κινήσεις δεν εμπλέκουν τον Στρατό μόνο στα δόγματα Άμυνας-
Ασφάλειας που αντιμετωπίζουν τα κοινωνικά κινήματα της εργατικής τάξης και τους μετανάστες ως
Ασύμμετρες Απειλές, προβλέποντας την εμπλοκή των στρατιωτικών δυνάμεων σε κατασταλτικές
επιχειρήσεις εναντίον τους. Κάτι που βεβαίως έχει γίνει πράξη ήδη το 2012 όταν η κυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-
ΔΗΜΑΡ κατέβασε την 71η Αερομεταφερόμενη Ταξιαρχία εναντίον αντικυβερνητικών διαδηλωτών στην
Στρατιωτική Παρέλαση της 28ης Οκτωβρίου, ενώ με συγκεκριμένες υπηρεσιακές και νομοθετικές
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μεθοδεύσεις των Δ.Αβραμόπουλου-Βαρβιτσιώτη έχουμε την εμπλοκή στρατιωτικών δυνάμεων και των
Ειδικών Δυνάμεων του Λιμενικού στο εσωτερικό της χώρας.
Αλλά ουσιαστικά καλλιεργούν ένα γενικότερο κλίμα τρομοκρατίας και ανασφάλειας, όπου και ο Στρατός
βιώνει την απειλή, άρα ετοιμάζεται ιδεολογικά και ψυχολογικά να αντιδράσει.

Ουσιαστικά καθημερινά βλέπουν το φως της δημοσιότητας ολοένα πιο μαύρες σελίδες του
Κοινοβουλευτικού Ολοκληρωτισμού και του αυταρχικού πλαισίου δουλοποίησης του κόσμου της εργασίας.

Η πάλη για την ανατροπή της ταξικής κυβερνητικής πολιτικής των αστικών κομμάτων εξουσίας, της
ναζιστικής ακροδεξιάς, των ΔΝΤ-Ε.Ε. και των τοκογλύφων-τραπεζιτών, είναι άμεσα συνδεδεμένη με την
ικανοποίηση των σύγχρονων εργατικών δικαιωμάτων, την υπεράσπιση-διεύρυνση των λαϊκών ελευθεριών
και την αγωνιστική παρεμπόδιση των πολεμικών τυχοδιωκτισμών της άρχουσας τάξης.
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